

BFZ4-073-444/2017

Warszawa, 2017-03-24

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia, oznaczonego numerem referencyjnym 06/01/TUT/2017, prowadzonego w trybie negocjacji z ogłoszeniem na wykonanie naprawy okresowej na 5- tym poziomie utrzymania 20 lokomotyw elektrycznych serii EU/EP07 połączonych z modernizacją zwiększającą prędkość do 160 km/godz. opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej nr 2017/S 031-056436 z dnia 14 lutego 2017 roku

Przekazanie treści pytań wraz z odpowiedziami

PKP Intercity" S.A. działając jako Zamawiający w postępowaniu prowadzonym w trybie negocjacji z ogłoszeniem na wykonanie naprawy okresowej na 5- tym poziomie utrzymania 20 lokomotyw elektrycznych serii EU/EP07 połączonych z modernizacją zwiększającą prędkość do 160 km/godz. przekazuje poniżej treść otrzymanych pytań od jednego z Wykonawców wraz z udzielonymi przez Zamawiającego odpowiedziami.

Pytanie nr 1

Rozdział IV pkt 10 i 11 Instrukcji dla Wykonawców

Prosimy o wyjaśnienie czy dokumenty wymienione w ww. punktach należy dostarczyć razem z wnioskiem o dopuszczenie do udziału w postępowaniu czy też na wezwanie Zamawiającego (Rozdział IV pkt 8 ppkt. 1), podobnie jak dokumenty wskazane w Rozdziale IV pkt 9 Instrukcji.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż dokumenty, o których mowa w Rozdziale IV ust. 10 i 11 Instrukcji dla Wykonawców będą składane na wezwanie Zamawiającego zgodnie z zasadami wskazanymi w Rozdziale IV ust. 9 Instrukcji dla Wykonawców.

Pytanie nr 2

Rozdział IV pkt 22 Instrukcji dla Wykonawców oraz Sekcja VL 3) pkt 7 Ogłoszenia o zamówieniu. Prosimy o wyjaśnienie czy wraz z wnioskiem należy złożyć odpis z Krajowego Rejestru Sądowego.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, iż celem zbadania, czy wniosek został podpisany przez osobę lub osoby uprawnione do reprezentowania Wykonawcy, wymaga złożenia aktualnego odpisu z właściwego rejestru lub centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej, jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji. Jeżeli uprawnienie osoby/osób podpisującej/podpisujących nie wynika wprost z dokumentu stwierdzającego status prawny Wykonawcy wymagany jest załączenie do wniosku do wniosku oryginału pełnomocnictwa lub jego kopii poświadczonej notarialnie.

Przewodniczący Komisji Przetargowej
(pełniący obowiązki Kierownika Zamawiającego)

Włodzimierz Makówka